

大家好，关于网络客服小姐小游戏攻略很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于网上客服小姐姐的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [卖房的客服叫什么](#)
2. [售楼部客服接待叫啥](#)
3. [网络赌博是怎么套路你的？](#)
4. [男友把我的备注改成成客服是什么意思](#)

## 卖房的客服叫什么

这个卖房的客服一般称为售楼小姐，而且这个售楼小姐想要干好这份工作需要懂好多东西，比如售楼部的房源都有什么户型，朝向如果采光如何等等。

## 售楼部客服接待叫啥

客服接待一般叫礼仪小姐，她们一般就是负责接待到访售楼部的客户，然后让客户进行到访的信息登记，再安排指定的置业顾问来负责接待介绍楼盘。

## 网络赌博是怎么套路你的？

两个月输了一百多万，倾家荡产，最后还锒铛入狱，我觉得我很有资格回答这个问题。

我是2018年接触网络赌博的，也是在当时同事的诱惑下接触的，我打的流水有几千万，他当时有没有佣金我不得而知，但是我确实是他带入坑的。说实话我挺恨他的，有的时候回想自己的过去，再看看自己现在这个狼狈的样子，我恨不得去找到他然后撕碎他。

那时候我在房地产公司上班，因为那天是我给客户去银行办理贷款的日子，我一名同事陪我去的，我们到了银行门口因为客户还没有到，我们两个就在车上等着，我在看小说，我同事在网络赌博。

这个时候我同事让我陪他一起玩，并且告诉我每天都可以赢钱，多的时候几千块，少的时候也有几百块。

当时我根本不相信他说的，我觉得世界上根本没有天上掉馅饼的好事，但是架不住他一而再再而三的诱惑我，最后我扫描了他的二维码下载了这款游戏。

下载完我就充值了一百块钱，去玩一款打鱼的游戏，当时心里想输了就输了就当娱乐了，没想到那里面的鱼特别好打，因为我以前在电玩城也玩过打鱼，知道大鱼很不好打，但是这个游戏里的鱼可以说碰到就死。

就这样不一会我的金币变成了300，我赢了200块钱，赢完200块钱之后我赶紧绑定银行卡提现了，5分钟左右就到账了。

到账以后朋友对我说：我没骗你吧？

我冲他笑了笑没有说话，然后他又告诉我你去玩牛牛，能赢得更多，但是你不要抢庄抢庄虽然赢的多但是输的也多。

然后我就又充了500块钱去玩牛牛了，当时是在最低倍场玩，拿到牛牛能赢60块钱，牛7，牛8，牛9能赢40，其他都是20，一会我就赢了一千多好像，从哪以后我几乎有时间就玩，就连上厕所的时候也要充几百块钱玩几把。

刚开始的那个星期我运气特别好，赢了大概5万块钱左右，当时我整个人都飘了，感觉真的找到了一条发财致富的道路。

但是在后来的一个星期里，我半个小时就把赢的5万全部输了进去，输完那5万以后我心里特别心疼，心里想着早点收手就好了，我就又开始充值想捞回来那5万就卸载不玩了，我就去高倍场玩，不断的抢庄，没想到我那一天就输了15万。

输完这15万以后，我心情特别不好闷闷不乐，坐在那里也不说话，女朋友看出来我的异常就问我怎么了？我说我输了10几万块钱，女朋友听完以后没哭，没闹，直接跟我提出了分手。因为我以前赌球输过40多万被她知道了，当时她说过如果以后再赌直接分手，我现在依然记得她对我说过的最后一句话：那个父母也不会让自己的女儿嫁给一个赌徒。

分手以后，我没有心思干任何事情，我就开始找身边的朋友借钱开始赌，因为没粘赌之前我为人处事还是不错的，朋友也都比较相信我，那个时候借十几万很轻松，但是可想而知借来的钱很快都被我输掉了。

那段时间，我每天都在想办法弄钱，到处编谎话找别人借钱。那段时间我每天睁开眼睛就是想办法弄钱，编谎话找别人借钱，找家人骗钱，我天真的以为我有一天回回本。

而且平台每天也会给我一些反水，这个反水是按照流水给的，比如今天打完流水明天才会把反水给你，而且反水一定要达到一定的流水才能提现。

而且自从注册了游戏账号以后，每天都会接到很多境外的电话，告诉我游戏平台有活动，比如充值多少送多少，还有各种礼包让我去领取，每天也会接到很多带着网址的短信息，这些都是他们的套路。

后来我身边的朋友，都被我借遍了，而且都借了好几轮了，根本借不到钱了，有的人都已经开始躲着我了。

这个时候我一个客户正好给我打过来70万房款，让我过段时间帮他交一下，当时我就打起了这笔钱的主意，我想先用一下赢回来点就收手哪怕赢回来几万就行，没想到几天的时间这钱又都被我输进去了。

输完这笔钱之后我彻底慌了，我知道我闯祸了，我想过一走了之，但是我又舍不得自己的父母，我就想回家看看父母就走。

我到家那天，天已经黑了，父母看到我回来了，很高兴！

我爸在沙发上坐着，我就坐到了他的旁边，这是我印象中记事以来第一次主动坐地离他那么近，看着我爸真的老了60多岁，还一直为我操心，家的钱以前被我赌球也都输光了。

我妈也坐到了我身边拉着我的手说：儿子咋这么晚回来啊？吃饭了吗？

我就在那低着头坐着不说话，我爸感觉到不对劲了就问我怎么了？出什么事了？

我说没事：我就是想家了，回来看看你们，说着说着我就哭了。

我爸说：不可能没事，到底怎么了？赶紧跟家里说，到底出什么事了？不要瞒着，除了家里人谁也帮不了你。

我妈也着急了说：儿子你快说到底怎么了

我说：爸这回谁也帮不了我了，我就是回来看看你们，我马上就要走了。

我爸说：你走哪去？躲能解决问题吗？你是不是又赌博了？

我说：是的，我想赢回来点就不玩了，我把别人的70万输没了。说完这些以后我妈就哭了，我爸点根烟坐那里不说话了。

那天晚上，我很早就躺下了，想第二天就走，但是我根本没有目的地，在床上翻来

覆去睡不着

第二天早晨起来，我妈做完早点喊我吃饭，吃完饭我妈说：一定要救我儿子。

然后我妈就跟我爸分工，我妈负责去舅舅家还有姨家借钱，我爸负责去我姑姑家借钱，因为当时我家已经一分钱没有了，都被我输没了。

70万现金在农村来说真的是一笔很大的数字了，我有好几个舅舅，两个姑姑，多的多拿，少的少拿，凑来凑去还差十几万。

我爸就开始跟村里人借，我父母以前挺要强的，在村里特别要面子，现在为了我却低三下四地去找人借钱，有的人说没有，他们就去下一家，就这样在腊月28他们终于把钱给我凑齐了，我赶紧把这个窟窿给堵上了。

大年初一早晨，我妈给我跟妹妹一人发了一个66块66的红包，说希望新的一年我儿子顺顺利利，当时我心里说不出的难受。

这个时候我爸还安慰我说：没事咱们一家人努力，这点钱几年就还清了。如果我当时收手，回去好好工作的话还来得及，可是我又一次错过了机会。

大年初六，我骗父母说公司需要值班，就匆匆忙忙的走了，因为我在家看着父母，心里实在是难受，想赶紧出去弄点钱翻本。

大年初八正好客户给我打过来6万块钱订金，当时我看到这个钱心里斗争了很久，想拿这个钱去翻一点本，哪怕赢回来一两万给父母放到眼前他们也会看到一点希望，我就是又抱着这个侥幸的心理很快把这个钱输没了，输没了以后我知道我这次彻底完了，手机直接被我关机了，直到警察找到我，最后我被认定为诈骗。

在里面待了一年十个月，因为疫情在看守所待了将近一年，在监狱待了十个月。

在里面受的苦，遭的罪只有我自己知道，在里面我每天都会想，我怎么会变成这个样子？曾经那个意气风发，怀揣着理想跟抱负的人怎么会让赌博害成这样？

晚上夜深人静睡不着觉的时候我会想，在看守所坐板的时候我会想，在监狱踩缝纫机的时候我还会想，这一切都是赌博害的，当初如果不是我心里想着不劳而获，想着天上掉馅饼的美事我也不会沦落到这个地步。

我出来那天见到父母，虽然只有一年多没见但是父母真的苍老了太多，我妈因为上火牙都掉光了，我都不敢认了，我妈抱着我说：儿子你终于回来了，你知道妈多想

你吗？

出来以后又重新注册了手机卡，还是时不时地能接到电话跟短信，我真的想对他们说CNM，这玩意太害人了。

网赌，让我失去了金钱，工作，爱人，友情，自尊，自信，自爱，最主要它改变了我的的人生观，价值观，他让我失去了奋斗的目标。

朋友们，一定要远离赌博，切记！！！！

同时我也希望大家以我为戒，并把我的经历转发或者分享给身边的朋友和家人，让更多的人认识到网赌的危害性。谢谢大家。

### 男友把我的备注改成成客服是什么意思

如果你的男朋友把你的备注改成了客服，肯定是你的男朋友不喜欢你，就把你当成了客服小妹，随叫随到，什么样的愿望你都能够帮助他实现，其实他不是真的很爱你。觉得你在他身边，他有很多的方便。但是去了你又不行。如果你发现了这样的情况，你就要证实一下你们的感情，来看看他到底是不是爱你。

好了，关于网络客服小姐小游戏攻略和网上客服小姐姐的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！